
  dosarul nr. 1-173/2019                         /38-1-4911-31052019/                               
/2019970307/                      

S E N T I N Ţ A
în numele Legii

 
 03 octombrie 2019                                                                           municipiul Orhei                         
 Judecătoria Orhei sediul central, 
în componenţa:
Preşedintelui  şedinţei de judecată, judecător         -Veaceslav Caragia
Grefier                                                        - Irina Buhaniuc
   cu participarea:   
 -Acuzatorului de stat – Cristina Gladcov, procuror în Procuratura Anticorupție,
 -Apărătorului inculpatei Irina Vozniuc, avocatul Serghei Șteliman,
 -Inculpatei – Irina Vozniiuc.
 

a examinat în şedinţă de judecată publică, în limba de stat, cauza penală de 
învinuire a inculpatei, 

*****, născută la *****, regiunea *****, Ucraina, domiciliată în 
*****, IDNP *****, posesor al  buletinului de identitate seria 
*****, eliberat la 11.11.2016, celibatară, fără personae la 
întreținere, neangajată în cîmpul muncii,  

învinuită în comiterea infracţiunii prevăzute de art. art. 326 alin.(11)  din Codul Penal 
Procedura de citare legală a fost executată.

 Procurorul Cristina Gladcov a solicitat ca inculpata Vozniuc Irina, să fie 
recunoscută vinovat de comiterea infracțiunii prevăzute de art. 326 alin.(11)  Cod   Penal 
şi în baza acestei legi a-i stabili o pedeapsă sub formă de amendă în mărime de 2250 u.c., 
ceea ce constituie 112 500 lei.

 Apărătorul inculpatei Vozniuc Irina, avocatul Serghei Șteliman, a solicitat ca în 
conformitate cu art.55 CP Vozniuc Irina să fie liberată de răspundere penală cu tragerea 
la răspundere contravenţională, având în vedere că aceasta recunoaște vina, este tânără, a 
comis pentru prima dată o infracțiune.

Inculpata Vozniuc Irina a susținut poziția apărătorului său.
Termenul de examinare a cauzei în prima instanţă 31 mai 2019 –03octombrie 2019.
Cauza judecată conform art. 3641 CPP RM,  pe baza probelor administrate în faza 

de urmărire penală.
Cu referire la materialele cauzei penale și a probelor administrate la faza de 

urmărire penală, instanța de judecată,  
 

C O N S T A T Ă:

        *****, aproximativ în perioada lunii septembrie-decembrie 2018, fiind în relații de 
rudenie cu condamnatul Vozniuc Victor, născut la *****, ce își ispășește pedeapsa în 



penitenciarul nr. 4 Cricova, acționând de comun acord și în interesele ultimului, a promis 
suma de 5000 euro ceea ce conform cursului valutar BNM constituie 99 000 lei și a dat 
din suma dată  suma de 2600 euro ceea ce conform cursului valutar BNM constituie 51 
480 lei, lui Gușan Alexandru, ***** a.n, care de asemenea anterior a fost deținut în 
Penitenciarul nr. 4 or. Cricova și care susținea că are influență, asupra persoanelor 
publice/cu funcție de demnitate publică din cadrul sistemului judecătoresc, atribuțiile 
cărora țin de soluționarea cererilor privind liberarea condiționată de pedeapsă înainte de 
termen, și aplicarea prevederilor articolelor 91, 92 din Cod penal al Republicii Moldova, 
în vederea influiențării acestora și obținerii pe numele cet. Vozniuc Victor, a încheierii 
judecătorului de instrucție de înlocuire a părții neexecutate din pedeapsă cu o pedeapsă 
mai blîndă, în conformitate cu prevederile art. 92 CP RM.  Astfel, aproximativ în luna 
septembrie 2018, ***** și Gușan Alexandru au fixat o întîlnire în adiacentul ÎS ”Gările și 
Stații Auto”, filiala Orhei, unde Vozniuc Irina i-a dat lui Gușan Alexandru suma de 2600 
euro, precum și i-a promis că îi va oferi și restul sumei, în vederea emiterii unei încheieri, 
de către judecătorul de instrucție, de aplicare a prevederilor art. 92 CP RM -  ,,înlocuirea 
părții neexecutate din pedeapsă cu o pedeapsă mai blîndă,, pe numele lui Vozniuc Victor.

PROCEDURA,
În şedinţa de judecată, inculpata Vozniuc Irina a  declarat că îi sunt cunoscute 

probele administrate în cadrul urmăririi penale, recunoaște vinovăția în comiterea 
infracțiunii care îi este  imputatăşi nu dorește administrarea altor probe. În acest sens, în 
conformitate cu art.364/1 Cod de procedură penală, a  depus o cerere prin care a  solicitat 
examinarea cauzei în baza probelor administrate în cadrul urmăririi penale.
 Din probele administrate rezultă că faptele inculpatei erau stabilite şi erau 
suficiente date cu privire la persoana acesteia pentru a permite stabilirea unei pedepse. 
Totodată, rechizitoriul a fost întocmit în conformitate cu prevederile art. 296 Cod de 
procedură penală, actele de urmărire penală nu prezentau careva semne că ar fi lovite de 
nulitate absolută.
 Astfel, din considerentul că materialele dosarului penal nu conțineau careva indicii 
că în faza de urmărire penală au fost încălcate drepturile şi libertățile fundamentale 
garantate de Convenția Europeană, deoarece faptele imputate inculpatei Vozniuc Irina au 
fost just încadrate în conformitate cu dispozițiile art. art. 326 al. (11)  Cod penal, iar 
participanții la proces nu au formulat careva cereri referitoare la contestarea acestor 
circumstanțe, instanța de judecată a admis cererea inculpatei şi a procedat la audierea 
acesteia potrivit regulilor de audiere a martorului, conform art.364/1 alin.(4) Cod de 
procedură penală.

ANALIZA PROBELOR ȘI ÎNCADRAREA JURIDICĂ,
 Potrivit art.101 alin.(1) şi (2) Cod procedură penală, fiecare probă urmează să fie 
apreciată din punct de vedere al pertinenței, concludenții, utilității şi veridicității ei, iar 
toate probele în ansamblu – din punct de vedere al coroborării lor. Judecătorul apreciază 
probele conform propriei convingeri, formate în urma examinării lor în ansamblu, sub 
toate aspectele şi în mod obiectiv, călăuzindu-se de lege.

Argumentele inculpatei,



 Fiind audiată potrivit prevederilor art. 108 Cod procedură penală asupra esenței 
învinuirii înaintate, inculpata Vozniuc Irina şi-a  recunoscut vina integral. 

Astfel, inculpata Vozniuc Irina în ședința de judecată, după depunerea 
jurământului prevăzut de art. 108 Codul de procedură penală al RM, fiind audiată 
conform regulilor de audiere a martorilor prevăzute de art. art. 105-110, 370 Codul de 
procedură penală al RM,  a relatat că, Vozniuc Victor este fratele său. Cu el se află în 
relații bune. La moment fratele este condamnat la pedeapsa cu închisoare pe un termen de 
3 ani 11 luni și o execută în penitenciarul nr. 4 Cricova. 

A declarat că, toamna trecută,  în luna septembrie 2018, l-a telefonat pe Gușan 
Alexandru. Numărul de telefon i l-a dat fratele.  Până atunci nu l-a  cunoscut pe Gușan 
Alexandru. Gușan  i-a propus să se întâlnească la gara centrală din mun. Orhei, la care ea 
i-a  data careva întrebări și Gușan  i-a comunicat că să grăbească aplicarea prevederilor 
art. 91, 92 CP în privința fratelui său este nevoie de o sumă de bani, până la  5000 euro. I-
a mai comunicat că are legături și poate să hotărască întrebarea ca să-l elibereze pe fratele 
său. A mai indicat că, nu cunoaște dacă fratele a depus cerere de aplicare a prevederilor 
art. 92 Cod Penal. Ea nu i-a  dat  acordul, însă Gușan Alexandru  i-a comunicat că dacă 
nu va  da 50 % avans nu va putea hotărâ această întrebare. Ea i-a comunicat că se va 
gândi până la sfârșitul săptămânii la propunerea dată. La sfârșitul săptămânii i-a  
comunicat lui Gușan că este de acord și s-au întâlnit tot la gară și i-a  transmis banii. A 
mai declarat că Gușan i-a luat telefonul   și i l-a pus pe mașină. I-a  transmis acestuia 
suma de 2500 euro. Gușan i-a declarat că, că acești bani vor fi transmiși la niște oameni, 
numele și prenumele nu le-a comunicat și i-a mai spus că fratele său va fi eliberat curând. 
A avut loc judecată și s-a respins cererea fratelui. L-a telefonat pe Gușan în privința 
cererii, dar el a început să o mintă, că așa trebuie, că judecătorul..., că procurorul... și alte 
multe motive. I-a  cerut  lui Gușan ca să-i restituie înapoi banii, însă el  i-a comunicat că-i 
va restitui banii mîine, poimîine, dar banii așa și nu au fost restituiți. A mai relatat  că, nu 
cunoaște dacă fratele avea conflicte cu cineva din penitenciar. Îi pare rău de cele comise. 
Pe viitor nu va mai face așa ceva.  Suplimentar a mai relatat că, de la fratele său a aflat că 
Gușan este un fost deținut și poate să hotărască asemenea întrebări și că are legături. 
După aceasta i-a părut rău că i-a dat bani că știa că o să-i ia și o să fugă. Fratele i-a 
comunicat că prin intermediul lui Gușan s-au mai eliberați deținuți, însă ea când l-a  văzut 
pe Gușan nu avea  încredere în el, dar fratele a rugat-o să discute cu Gușan. Tot odată i s-
a părut suma de 5000 euro exagerată, dar Gușan i-a comunicat că alte persoane au dat și 
mai mulți bani. I-a  spus fratelui despre bani, dar nu cunoște reacția lui, dar ea a  vrut să 
întoarcă banii de la Gușan deoarece a  înțeles că a  fost mințită. Fratele i-a spus că a avut 
judecată, însă ea personal rezultatul nu-l cunoaște, și dacăaavut loc în genere ședința de 
judecată tot nu cunoaște. A mai declarat că anterior nu a  mai avut cauze penale și nu a  
avut statut de bănuit sau inculpat.

A fost la întrevedere cu fratele, toamna trecută.Ea mereu îl telefona. Numărul de 
telefon nu-l cunoaște, deoarece fratele lua telefoane de la condamnați cu diferite numere 
de telefoane. Nu telefona  la gardă. A  acceptat  să transmită banii deoarece Gușan o 
presa, spunea că băieții sunt la libertate, și că fratele la fel va fi la libertate, însă ea nu a 
avut încredere în el deoarece nu-l cunoștea, însă fratele a convins-o să accepte. Dacă 



instanța o va găsi vinovată de comiterea infarțiunii imputate, solicită,   să fie pedepsită cu 
amendă. 

Analizînd declarațiile inculpatei Vozniuc Irina, depuse în cadrul ședinței de 
judecată, instanța de judecată ajunge la concluzia că acestea sunt veridice și 
convingătoare, care confirmă totalmente faptele indicate în rechizitoriu. 

Probele acuzării,
 Cu toate că Vozniuc Irina își recunoaște vina în comiterea infracțiunii  imputate, 
de către organul de urmărire penală au fost acumulate suficiente probe pertinente şi 
concludente cu privire la caracterul infracțional al faptei comise, cât și a vinovăției 
acesteia în comiterea infracțiunii incriminate, inclusiv:

-Declarațiile martorului Caraghiaur Ilia din 31.07.2018, care la etapa 
urmăririi penale a comunicat că, acesta își ispășește pedeapsa în Penitenciarul nr. 
4Cricova, din luna martie 2018, fiind judecat pentru comiterea infracțiunii de furt alin. 
4CPRM, cu pedeapsa de 5,11 ani închisoare. În luna iunie 2018 de el s-a apropiat cet. 
Ușan Alexandru, care l-a întrebat dacă nu dorește să fie eliberat în baza art. 91-92 CPRM 
,sau prin prisma prevederilor Legii cu privire la amnistie, deoarece el are ieșire la niște 
persoane care se pot înțelege, contra la o sumă de bani, și anume de 4000 euro, pentru a 
se înțelege cu judecătorul, judecătoria sect. Rîșcani. La momentul dat el i-a comunicat că 
va discuta cu rudele și va decide. Ulterior, de el iar s-a apropiat Gușan Alexandru și i-a 
comunicat că, lui i-a telefonat Struț Leonid și i-a comunicat că, nu se va primi aplicarea 
Legii cu privire a amnistie deoarece la el nu sunt comasate pedepsele. Astfel, în schimbul 
sumei de 500 euro mai întîi se va stabili o pedeapsa și apoi se va hotărî întrebarea cu 
amnistia. Pe data de 25.06.2018 el a primit încheierea instanței de judecată cu comasarea 
pedepselor și respectiv Gușan Alexandru i-a comunicat să transmită cei 500 euro la 
Chișinău, lui sau altei persoane pe care el îl va comunica. 

Suplimentar declară că, după eliberarea cet. Gușan Alexandru, dădea listele altor 
deținuți care au depus cerere în judecată pentru aplicarea art. 91 CPRM,  prin telefonul 
cet. Orlioglo Ivan Fiodor, alias ,,Moda,, care solicita ca să fie identificați deținuții din 
Penitenciar și să fie chemați la el. Legătura o ține prin intermediul telefonului cet. Gujan 
Alexandru. Condiții nu au fost impuse ci doar oferirea sumelor de bani, precum și asupra 
cărui judecător are influență nu cunoaște (vol. I, pg. 37-41);

-Declarațiile martorui Caraghiaur Ilia din 01.02.2019, care a menținut 
declarațiile făcute anterior, cu completările de rigoare (vol. I, pg. 42-44).

Aferent declarațiilor inculpatei, cât și ale martorului Caraghiaur Ilia, vina inculpatei 
Vozniuc Irina în comiterea infracţiunii prevăzute de art. 326 al. (11) CP al RM este 
dovedită pe deplin și prin alte probe administrate în cadrul urmăririi penale, și anume:

- proces-verbal de audiere în calitate de bănuit la 30.01.2019 privind săvîrşirea 
infracţiunii prevăzute de art. 326 alin.(11) Cod penal, cet. *****;

- proces-verbal de audiere în calitate de învinuit la 30.01.2019 privind săvîrşirea 
infracţiunii prevăzute de art. 326 alin.(11) Cod penal, cet. *****;

- proces-verbal de audiere în calitate de învinuit la 01.02.2019 privind săvîrşirea 
infracţiunii prevăzute de art. 326 alin.(11) Cod penal, cet. *****;



- proces-verbal de audiere în calitate de învinuit la 25.04.2019 privind săvîrşirea 
infracţiunii prevăzute de art. 326 alin.(11) Cod penal, cet. *****;

- proces-verbal de audiere în calitate de învinuit la 12.04.2019 privind săvîrşirea 
infracţiunii prevăzute de art. 326 alin.(11) Cod penal, cet. *****;

- proces-verbal de audiere în calitate de martot la 31.07.2018 cet. Caraghiaur Ilia 
Vladimir;
       -proces-verbal privind interceptarea și înregistrarea comunicărilor telefonice 
întocmit la 01.02.2019 în cadrul cauzei penale nr. *****, în temeiul ordonanțelor 
procurorului în Procuratura Anticorupție Cristina Gladcov și a încheierilor 
judecătorului de instrucție al Judecătoriei Chișinău (sediul Buiucani) cu nr.13-
1186/18 din 03.12.2018, 13-1417/18 din 26.12.2018, privind autorizarea şi prelungirea 
efectuării măsurii speciale de investigaţii- interceptarea şi înregistrarea comunicărilor 
telefonice a lui Vozniuc Irina, în care au fost redate comunicările care au importanță 
pentru cauza penală, și anume:

           comunicărilor interceptate la data de 05.12.2018 în intervalul de 
timp 16:30:29 - 16:31:16, de la postul telefonic – ***** folosit de Vozniuc 
Irina către postul telefonic -  ***** folosit de Vozniuc Victor

Vozniuc Victor – da Irina
Vozniuc Irina –noroc ce faci
Vozniuc Victor – da ce fac, nică numai am scos telefonul 
Vozniuc Irina – ţi-ai schimbat numărul whatsupp-ul, vadcă îmi scrie nuştiu ce 
Vozniuc Victor – da, pe whatsupp am schimbat numărul
Vozniuc Irina – caroce văi, hai davai e şi îl sună pe Saşa că pidaru l-am sunat, nu îmi 
răspunde, i-am scris la vreo 11 şi el tipa aşteaptă cacoita răspuns şi atunci o să mă sune, 
eu deamu blin e ora 5
Vozniuc Victor – aga
Vozniuc Irina – şi nihera nu văd rezultate şi credcă nici nu o să fie pentru că blin şota el 
s-o ahuit cu tătu cesna
Vozniuc Victor – bun vseo stai oleacă 
Vozniuc Irina – vseo davai

           comunicărilor interceptate la data de 05.12.2018 în intervalul de 
timp 17:32:47 - 17:34:27, de la postul telefonic – ***** folosit de Vozniuc 
Irina către postul telefonic -  ***** folosit de  Vozniuc Victor

Vozniuc Victor – alo
Vozniuc Irina –da Vitea, da la Orange ce Vitea, ce te-ai lămurit
Vozniuc Victor –  ce, aştept, că am fost la aista şi la aista tot nu îi răspunde şi o să mă 
sune cum dă de dînsu
Vozniuc Irina – ce pidaras
Vozniuc Victor – auzi Irina, tu ai ceva lei la tine
Vozniuc Irina – nu am asta e şi problema, că nu am
Vozniuc Victor – ia ahueiu blea, suca ne-o dat o cazlina numărul lui blea şi am sunat la 
musari în pizda măsii nahui,



Vozniuc Irina – cum, de pe numărul ista
Vozniuc Victor – nu, de pe acelălalt blea şi amuia trebuie huioznaet, să îmi formatez 
telefonu ibanîi,  
Vozniuc Irina – ce să faci
Vozniuc Victor –  să îl formatez  să şterg tot dintr-însul
Vozniuc Irina – da de ce ai sunat la musari
Vozniuc Victor – aşa, că i-o luat telefonul al şmon şi
Vozniuc Irina – şi tu ai sunat
Vozniuc Victor – şi eu, aşa că îmi trebuia aista ian 
Vozniuc Irina – caroce
Vozniuc Victor – nu am nici pe cont nu am nihuia pe numărul ista 
Vozniuc Irina – pidaru ista de Saşa mai pe scurt ne-am lămurit, da
Vozniuc Victor – de pidaru ista eu o să dau paliubomu 
Vozniuc Irina – cînd de luam bani eu toţi aşa îs de dobrîe, aşa de 
Vozniuc Victor – ne lămurim Irina, v liubom slucie că el aici nu are unde se ascunde îl 
gîsim hoti din pămînt 
Vozniuc Irina – pizdeţ blin ce concenîi, ladna
Vozniuc Victor –  o să ne lămurim tot o să fie ghini, cumde nu eşti la sport 
Vozniuc Irina – la, hai că eu trebuie să ies, davai, hai că ne auzim mai încolo
Vozniuc Victor – vseo davai
Vozniuc Irina – davai

           comunicărilor interceptate la data de 05.12.2018 în intervalul de 
timp 19:18:10 - 19:23:25, de la postul telefonic – ***** folosit de Vozniuc 
Irina către postul telefonic -  ***** folosit de  Vozniuc Victor

Vozniuc Victor – alo
Vozniuc Irina – ce Vichea
Vozniuc Victor – tu ne-ai pus pe cont amuia
Vozniuc Irina – da
Vozniuc Victor – a spasiba iasnenica, ce faci, gata sportul
Vozniuc Irina – gata mă duc acasă 
Vozniuc Victor –  paneatna, nu ţi-io mai scris aista nică, da
Vozniuc Irina – ne-o scris blin tipa că eu i-am scris deamu ştii deamu cît şi i-am spus 
Saşa aşa eşti un porc, pentru că  cînd trebuie de achitat tu pe mine nu mai aşteptat nici 
macar un minut, tu mie mi-ai spus – eu am venit am găsit de unde avem de unde nu avem 
eu am găsit, cu toate că eu ştiu că tu mai naibit, aşa şi i-am scris, pentru că nu mergea 
suma aşa de mare, mergea vorba cu mult mai puţin tu ai vrut să pui nişte ruble în 
buzunar, dar nie tare nu îmi, şi el îmi trimite un mesaj de aista vocal tipa că persoana 
asta care bla bla bla că nu o sunat, că femeisa, şi eu lui îi scriu mie tare nu îmi place 
cînd pe mine cineva mă duce de nas ştii 
Vozniuc Victor – a, dar pe mine pidariuga nici nu mă sună înapoi, nici nu îmi răspunde 
nici la mesaj nici 



Vozniuc Irina – nu o mai dat el bani nicăiurea, el prosta naprasta i-o praibit, i-o cheltuit 
şi el amuia nu are de unde să dee şi vseo  
Vozniuc Victor – a, nu înseamnă că noi o sa facem altfel 
Vozniuc Irina – eu mai mult Vitea, eu mai mult să zic aşa, o să vie timpul o să vorbesc 
cu nenea Petrea o să ieie, o să ne dee el nouă un băiet care se ocupă de tot
Vozniuc Victor – nu asta, hai că sună-mă pe whatsupp mai bine 
Vozniuc Irina – da dar nu eu prosta mai mult nu mai dau la nime, blea şi aista e alde 
Leoşa, nu e mai departe, 
Vozniuc Victor – nu vez că el o crezut că o să canaiască şi eu o să ies
Vozniuc Irina – da dar eu blea înţelegi dor, da el o crezut, el trebuia să se asigure, el o 
spus că tu eşti de vină, că tu i-ai spus că tu tot te-ai bazat pe vorbele cuiva
Vozniuc Victor –  caneşna, nie musarii de aici ne-o spus că tot normal 
Vozniuc Irina – da haraşo bun , dar el trebuia să se asigure, el trebuia să controleze 
malali şto 
Vozniuc Victor – dap cum astaia, el să spuie că eu în ceva îs de vină, asta el trebuie să 
închidă ibala, pentru că noi i-am dat luia şi trebuie să controleze tot
Vozniuc Irina – trebuia să controleze, trebuia să asigure 
Vozniuc Victor – el singur nu ştia nici o pulă numai o luat banii blea nahui şi amuia iaca 
trebuie să fugi din urma lui, huipleot, eu cînd ţie ţi-am sus Irina dă să luam banii, nu dă să 
aşteptăm dă să aşteptăm, pentru că eu ştiam că aşa o să fie 
Vozniuc Irina – nuştiu blin, paliubomu trebuie de făcut ceva, banii eştea  trebuie de scot 
Vitea, eu am datorii, eu lui Alina
Vozniuc Victor –  samo saboi că o să scoatem prosta că o să trebuiască de alergat oleacă 
din urma luia 
Vozniuc Irina – ahreneti
Vozniuc Victor – huidadîr ce este el vrea purceşte noi o sp facem purceşte cu dînsu 
Vozniuc Irina – da dar putea macar , nu are pe toţi lasă să dee macar oleacă, să îi dau 
miia asta de euro lui nenea Boris, că aista
Vozniuc Victor – bun. Hai că eu paliubomu o să dau de însu Irina, el nu se ascunde aici
Vozniuc Irina –Vitea de dînsu ca de dînsu, nie nasrati de dînsu, trebuie ruble să dee, 
pofig 
Vozniuc Victor – o să dee tot nu retrăi tu de asta, da oleacă o să fugim din urma luia 
dacă el aşa se compoartă, dar noi v liubom slucee o să le scoatem 
Vozniuc Irina – da tu dute şi îl anină de gît pe bîdlanu cela  prin care, prin acela
Vozniuc Victor –  lui tot nu îi răspunde că el suna de faţa mea şi lui tot nu îi răspunde 
Vozniuc Irina – da dar el nu se gîndeşte că acel o să mănînce în bot 
Vozniuc Victor – ei nu se gîndeşte , se gîndeşte, încă tare bine se gîndeşte 
Vozniuc Irina – blea ce pidari de aeştea, doamne şi de Slavic mii jele că el, da ladna că 
cu Slavic ne lămurim, paliubomu o să ieşi o să lucrezi o să dai  dar
Vozniuc Victor – nu, asta e samo saboi că cu dînsu ne lămurim 
Vozniuc Irina – ne lămurim, Vitea trebuie de dat înapoi fiecare bănuţ, el saracu mă uit la 
dînsu blin pidarasca asta de Stela ce 



Vozniuc Victor – da Irina eu am spus că o să ies şi vliubom slucee eu cu dînsu o să îl 
ajut 
Vozniuc Irina – numai decît Vitea el trebvuie ajutat că lui întradevăr e greu el nu are pe 
nimeni, e singur şi asta blin şi chiloţii de pe dînsu să ieie

           comunicărilor interceptate la data de 05.12.2018 în intervalul de 
timp 21:36:42 - 21:37:37, de la postul telefonic – ***** folosit de Vozniuc 
Irina către postul telefonic -  ***** folosit de Vozniuc Victor

Vozniuc Irina – şii Vitea
Vozniuc Victor – am grăit cu dînsu numai ce
Vozniuc Irina – şi
Vozniuc Victor – şi o zis mîine caroce o să se întîlnească cu tine 
Vozniuc Irina – serios
Vozniuc Victor – da
Vozniuc Irina – dar nu  ţi-o spus ora
Vozniuc Victor – nu ne-o spus ora, dar o spus mîine concret se întîlneşte pentru că el 
deamu o primit răspuns, ori o să te întîlneşti persoana cutare, nu... la cine îs banii
Vozniuc Irina – aşa de atre mă înervează iaca ştii în cazul ista, ce umblă cum..., bun, hai 
Vozniuc Victor – da ce pot să îi spun, el o spus că mîine concret, eu îi spun că pe mine 
răspunsul ista mă aranjează că numai o să fie mîine, unde o să fii tu , pohui, la Bălţi , la 
Chişinău, sormea  poate să vină sîngurică, tu principalu să îi transmiţi ceea ce ai de 
transmis
Vozniuc Irina – bun dar, bun am înţeles, hai noapte bună 
Vozniuc Victor – vseo, deasemenea 
Vozniuc Irina – da hai 

           comunicărilor interceptate la data de 06.12.2018 în intervalul de 
timp 20:32:38 - 20:33:25, de la postul telefonic – ***** folosit de Vozniuc 
Irina către postul telefonic -  ***** folosit de  Vozniuc Victor

Vozniuc Victor – da Irina, alio 
Vozniuc Irina – alo
Vozniuc Victor – da 
Vozniuc Irina – ce Vitea nu ai dat de bîdlanu cela, da 
Vozniuc Victor – nu am dat de dînsu 
Vozniuc Irina – iasna
Vozniuc Victor – şi ţie nu îţi răspunde, da
Vozniuc Irina – nu
Vozniuc Victor – mîine dimineaţă o să mă duc la aista deamu, o să grăim noi pahodu 
altfel cu dînsu 
Vozniuc Irina – capeţ
Vozniuc Victor – ladnenica
Vozniuc Irina – e măi şi îl apucă de bot şi spunei, pipeţ ce drac 
Vozniuc Victor – samo saboi altfel deamu ce să faci nahui, tot normal o să fie



Vozniuc Irina – davai
Vozniuc Victor – mîine ne sunam, davai hai 

           comunicărilor interceptate la data de 07.12.2018 în intervalul de 
timp 18:05:30 - 18:07:37, de la postul telefonic – ***** folosit de Vozniuc 
Irina către postul telefonic -  ***** folosit de  Vozniuc Victor

Vozniuc Victor – da Irina
Vozniuc Irina – ce faci 
Vozniuc Victor – da ce fac, curăţ nişte cartoafe, vreau să îmi prajesc
Vozniuc Irina – ce nu ai mai dat de bîcu cela, da 
Vozniuc Victor – nu am dat, huila, nu îmi răspunde şi nici lui aista nu îi răspunde 
Vozniuc Irina – ce pidaras 
Vozniuc Victor – am spus cum o să dee de dînsu să spuie să mă sune srocna că o să 
ahuească de prehod dacă o să compoarte aşa
Vozniuc Irina – afigheti blin caroce, eu ţie îţi zic Vitea, el o luat banii, el le-o futut şi el 
amuia nu are bani 
Vozniuc Victor – da eu asta am înţeles, cum se comportă
Vozniuc Irina – el nu o dat la nime banii ceea, el vapşe prosta naprasta o luat socoate 
jumate de la noi 
Vozniuc Victor – eu o să dau de dînsu Irina v liubom slucee, pur şi simplu oleacă de 
aşteptat nahui, nu că , să găsesc eu trebuieşte un băieţel din Bălţi, 
Vozniuc Irina – iasna, bun dar 

           comunicărilor interceptate la data de 13.12.2018 în intervalul de 
timp 22:29:32 - 22:33:50, de la postul telefonic – ***** folosit de Vozniuc 
Irina către postul telefonic -  ***** folosit de  Vozniuc Victor

Vozniuc Irina – ce faci Vitea , noroc
Vozniuc Victor – noroc, da ce, iaca vorbeam pe whatsupp
Vozniuc Irina – cu cine
Vozniuc Victor – da cu o fată 
Vozniuc Irina – nu ai mai dat pe pidaru ista, da 
Vozniuc Victor – nu am mai dat, azi am fost la aista blea, m-am svădit, am sunat-o pe 
femeisa nahui nu şi am spus lu femeisa să îi transmită nahui lui bărbatu că îl caută pidaras 
nahui şi să te sune pe tine numaidecît
Vozniuc Irina – şi ea ce o zis
Vozniuc Victor – o zis că nu e acasă, cînd o să fie, cînd o să vină, că iam spus să îl sune 
blea şi să spună să sune srocna 
Vozniuc Irina –  da e acasă el Vitea, e în Moldova
Vozniuc Victor – ea ştie că el trebuie să, nii dator şi 
Vozniuc Irina – eu i-am scris lui azi mesaj că e besovesnîi, blea dacă nu ai macar dă o 
mie de euro, şap restu o să dai cîte oleacă, să îi dau lui nenea Boris, ştii
Vozniuc Victor – aga



Vozniuc Irina – că deamu socoate că e jumate de decembrie , amuş sărbătorile, pidaru 
blin, şi macar să răspundă, macar să scrie 
Vozniuc Victor –yaeobanaia, dracon blin, ea ibu ce azi m-am înnervat eu toată ziua m-
am svădit blin
Vozniuc Irina – dar aista ce spune
Vozniuc Victor – ei da ce poate să spună, dacă el singur, de faţa mea o sunat-o pe 
femeisa şi o început a striga la dînsa, skaji emu ctobî pozvonil, blea evo liudi işiut, nahui 
mne prablemî nujnî, 
Vozniuc Irina – şi principalu pidaru că ne-o scris pe whatsupp săptămîna trecută, că ne-o 
scris că s-o întîlnit cu persoana ceea, lui i-o transmis tipa banii
Vozniuc Victor – o futut capu el pidaru
Vozniuc Irina – şi normal ce drac, lasă macar o mie să dee, şap cîte oleacă o să dee, să îi 
dau lui nenea Boris deamu ştii
Vozniuc Victor – lasă că dacă ceva mîine poimîine eu o să trimit la dînsu acasă nişte 
băieţi 
Vozniuc Irina – ei şi ce dacă o să trimiţi, dar tu ce ai adresa, da 
Vozniuc Victor – aici sunt băieţi care ştiu unde el trăieşte
Vozniuc Irina – da, dar el nu se gîndeşte că o să îl găsească
Vozniuc Victor – huioznaet el ce, în minte de struţ are nahui 
Vozniuc Irina – da dar macar poate să scrie să sune, 
Vozniuc Victor – caneşna că poate, asta e mîş ibanîi, Irina, asta e mama pidarilor suca 
vaflist zaeobanîi 
Vozniuc Irina – dar el o mai făcut aşa cuiva, Vitea
Vozniuc Victor – nu Irina, pentru că la dînsu toţi care el îi ajuta, la toţi era tot normal, 
îi scotea pînă la urmă, şi nimeni nu atrăgea atenţie, la mine ultimu caz care aşa cî nu s-a 
primit am rămas 
Vozniuc Irina – şi el pidaru încă din contra zicea că pe dînsu băieţii l-o naebit şi tipa 
trebuie să le dee banii
Vozniuc Victor –ei, vafla concenaia nahui, pidarasu Adrian de Asta nici nu io dat rublele 
că ştia, că umblă cu şiora boită, gnida ibannaia
Vozniuc Irina – dar Adrian, tu mai ţii legătură cu dînsu
Vozniuc Victor – nu am grăit demult cu dînsu, el e la Chişinău la ţîntral, la puşcărie
Vozniuc Irina – a, tot şede închis da
Vozniuc Victor – da
Vozniuc Irina –  ce ai mîncat azi
De la minutul 03:43 pînă la minutul 04:17 discuţia nu prezintă interes.
 

           comunicărilor interceptate la data de 17.12.2018 în intervalul de 
timp 17:23:10 - 17:30:25, de la postul telefonic – ***** folosit de Vozniuc 
Irina către postul telefonic - ***** folosit de  Vozniuc Victor

Vozniuc Victor – alo 
Vozniuc Irina –  da Vitea, ce
Vozniuc Victor – privet, ce faci tu



Vozniuc Irina – nică, mi-am rupt o bucată de pîine şi mănînc
Vozniuc Victor – a paneatnenica
Vozniuc Irina – tu
Vozniuc Victor – tot numai ce mi-am scos telefonul ista şi am vorbit cu Vitea, ai văzut 
că ţi-o trimis acolo screenshot
Vozniuc Irina – stai, nuştiu, nu m-am uitat
Vozniuc Victor – ţi-o trimis screenshot cu numărul la şoferul ista de la rutieră 
De la minutul 00:27 pînă la minutul 01:07 discuţia nu prezintă interes.
Vozniuc Irina –  nu ai mai dat de pidaru cela
Vozniuc Victor – nu am dat, eri am sunat şi era aprins telefonul la dînsu caroce, s-o 
aprins telefonul 
Vozniuc Irina – era aprins, da 
Vozniuc Victor – da, şi i-am scris mesaj zic ce băi pidarule crezi că mult o să te ascunzi 
nahui, nu o să te găsesc, pămîntul e rotund şi paliubomu o să dai ochii cu mine nahui, l-
am făcut în tot felul
Vozniuc Irina – da poate el deatîta şi nu răspunde Vitea, că tu vorbeşti urît cu dînsu
Vozniuc Victor – da cum să vorbesc Irina eu ce trebuie să siu siu siu nahui, acolo în 
primul rînd po mimo de mine mai sunt băieţi care el o făcut aşa şi asta e gnida ibannaia, 
cu dînsu frumos nu poţi să vorbeşti
Vozniuc Irina – da, dar acum cum să scoatem banii din-trînşii
Vozniuc Victor – lasă tot normal nu retrăi că o să se ducă băietul la dînsu acasă, glavna 
că el e în ţară s-o aprins telefonul, se mai ascunde una alta, 
Vozniuc Irina – dar la cîţi băieţi o mai făcut aşa 
Vozniuc Victor – nuştiu Irina la cîţi dar caroce dar să înţelegi trebuie să dee vreo 
30.000 de euro  
Vozniuc Irina – 30.000 da
Vozniuc Victor – da 
Vozniuc Irina – blea lasă să îmi dee macar o mie
Vozniuc Victor – noi paliubomu o să scoatem dintrînsu pe toţi nu macar o mie, huiatina 
ce este el, lui i se pare că aşa de uşor o să se ascundă, că el o făcut cîcatu, s-o închis 
canalul din cauza luia
Vozniuc Irina – din cauza lui o închis ,da
Vozniuc Victor – da, din cauza lui o închis canalul, o făcut cîcatu şi el pidaru nu o spus 
la nimeni dar o luat şi o saberit bani şi iaca s-o ascuns
Vozniuc Irina – măi dar poate asta era în plan
Vozniuc Victor – nu era în plan, aici-ian e vorba, că eu am grăit caroce cu omul a cui 
era na samom dele canalul ista, şi el îmi spuen blea tu înţelegi că el o făcut aşa o prostie 
că ceea ce spune el, apoi el adăuga încă aşa o sumă deasupra încă caroce, o zis el ce 
spune asta tot e huinea acolo era în jumătate ceea ce spune el
Vozniuc Irina – noi asta ştim Vitea
Vozniuc Victor – înţelegi, şi el huioznaet ce aş făcut acolo blea nahui, l-aş chidanit pe 
aista pahodu, care făcea, ajuta şi s-o închis caroce, înţegi pidaru
Vozniuc Irina – poate pe o perioadă s-o închis să se liniştească 



Vozniuc Victor – nu asta e samo saboi dap el nouă ne trebuieşte, canalu noi găsim prin 
alt cineva, dar glavna să ne întoarcă banii, asta nu e problemă că un avocat liuboi avocat 
ei şi îi dai un 2000 şi el mă scoate pe chestea asta care vroiem eu să ies dar în martie eu 
vopşe, huioznaet maximum pentru mine o să fie 2000, înţelegi
Vozniuc Irina – da blin dar trebuie de găsit dracu ista
Vozniuc Victor – ap eu în fiecare zi, ia ibu ce mă doare capul, mă trezesc înnervat din 
cauza lui, pastaianna el mii în gînd şi mă doare capu pizdeţ, huioznaet ce să fac în care 
parte s-o apuc 
Vozniuc Irina – dar neamul ista a lui ce spune, poate de presat pe aista
Vozniuc Victor – dapoi eu m-am dus la dînsu blea nahui, nuştiu ţi-am spus că m-am 
svădit cu dînsu şi am spus că o să nimerească el în aşa probleme şi am sunat-o şi pe 
femeisa blea nahui, numai nuştiu pe cine nu am sunat, nu putem da de dînsu şi gata
Vozniuc Irina –  blin macar
Vozniuc Victor – eu mă gîndem că aista ştie unde e el dar nu vre să spună şi m-am 
înnervat odată şi m-am dus la dînsu şi i-am spus băi tu o să ahuieşti imenna pentru ceea 
ce faci tu şi de faţa mea Irina cu femeisa  o grăit de faţa mea i-o spus, lu femeisa i-o spus 
transmitei lui Saşa cum o să iasă la sveazi transmite să sune lui sora lui băietu care 
trebuieşte, el ştie nahui pe cine
Vozniuc Irina –  Vitea dar dacă aici merge vorba vezi că tu ai zis de vreo 30000 de euro, 
că el la mai mulţi băieţi trebuie să dee 
Vozniuc Victor – paneatna, dar aceilalţi îs cam cîcăcioşi, ei nu se duc să se svădească să 
ramsească, dar eu mă duc mie mii pohui şi le spun că
Vozniuc Irina – dap el deatîta şi face aşa deatîta că ştie că nu o să îi facă nimeni nică 
Vozniuc Victor – ap iaca cu mine el s-o greşit 
Vozniuc Irina – el deatîta poate aşa şi face de cap deatîta că se gîndeşte că ei îs acolo 
Vozniuc Victor – ap el asta şi se gîndeşte că de aici nu putem să facem nică dar pe dînsu 
deamu îl caută, aşa lui i se pare, nu o să se ascundă mult Irina paliubomu
Vozniuc Irina – Vitea vezi că aici nu merge vorba de o zi două, aici poate să meargă 
vorba de luni întregi 
Vozniuc Victor – da Irina eu îs deacord cu tine dar ce să fac vezi că tot ce pot mă duc 
vorbesc cu cine pot, dacă e pidaras, macar eu să mă asvabadit acum era altceva
Vozniuc Irina – da dar pidaru ştie că el ie banii şi nu o sp facă nică, el ştie nu
Vozniuc Victor – ştie ştie caneşna că ştie vafla ibanaia
Vozniuc Irina –  şi el trebuia să ieie socoate, cît o luat, atîta trebuia să ieie, el nu mai 
mult trebuia să ieie
Vozniuc Victor – lasă că o să ne lămurim Irina, la tine ce în rest tot normal
Vozniuc Irina – da normal, prosta că Slavic m-o rugat, el deamu o întrebat ce poţi să 
întorci banii ceea şi eu zic blin Slavic o să mai aştepţi oleacă că amuia nu am
Vozniuc Victor –  oi blea, suca, atîtea probleme din cauza la pidaru ista iahuieiu, bun 
Irina hai vseo hai că o să ne sunam, cum o să aflu ceva srazu dau de ştire, davai (vol. I, 
pg. 162-174);

- proces-verbal de percheziție din 30.01.2019 (vol. I, pg. 191-192);
- proces-verbal de percheziție din 30.01.2019 (vol. I, pg. 200-201);



- proces-verbal privind interceptarea și înregistrarea comunicărilor telefonice 
întocmit la 01.02.2019 în cadrul cauzei penale nr. *****, în temeiul ordonanțelor 
procurorului în Procuratura Anticorupție Cristina Gladcov și a încheierilor 
judecătorului de instrucție al Judecătoriei Chișinău (sediul Buiucani) cu nr.13-312/18 
din 09.08.2018, 13-489/18 din 07.09.2018, 13-702/18 din 04.10.2018, 13-939/18 din 
02.11.2018, 13-1187/18 din 03.12.2018, 13-1419/18 din 26.12.2018, privind autorizarea 
şi prelungirea efectuării măsurii speciale de investigaţii- interceptarea şi înregistrarea 
comunicărilor telefonice a lui Guşan Alexandru, în care au fost redate comunicările 
care au importanță pentru cauza penală, și anume:

           comunicărilor interceptate la data de 16.09.2018 în intervalul de 
timp 15:32:13 - 15:33:08, de la postul telefonic – ***** folosit de cet. 
Vozniuc Irina către postul telefonic -***** folosit de cet. Guşan Alexandru 

Guşan Alexandru –alo
Vozniuc Irina – Alexandru bună ziua,
Guşan Alexandru – bună ziua 
Vozniuc Irina – numărul mi l-a dat fratele , să ne întîlnim, tu vii de la Chişinău prin 
Orhei treci, da
Guşan Alexandru – da, eu cînd o să mă pornesc, cînd o să fiu acolo eu ştiu, cu vreo 15 
minute înainte o să dau un sunet, vă ajunge 15 minute ca să ne întîlnim acolo
Vozniuc Irina – mie îmi ajunge şi 3 minute, dar ştii Orheiul, da 
Guşan Alexandru –Orheiul nu 
Vozniuc Irina – sau în centru cumva de întîlnit, tu unde , nuştiu ceva
Guşan Alexandru – la autogară e normal o să fie
Vozniuc Irina –da , cînd o să fiţi la autogarp mă telefonaţi 
Guşan Alexandru – bine da ok
Vozniuc Irina –mersi mult drum bun

           comunicărilor interceptate la data de 16.09.2018 în intervalul de 
timp 17:17:47 - 17:18:05, de la postul telefonic –***** folosit de cet. Guşan 
Alexandru către postul telefonic - ***** folosit de cet. Vozniuc Irina

Vozniuc Irina – da 
Guşan Alexandru – eu îs în Orhei 
Vozniuc Irina – da unde eşti 
Guşan Alexandru – la autogară 
Vozniuc Irina – hai eu în 2 minute mă apropii 
Guşan Alexandru – bine

           comunicărilor interceptate la data de 16.09.2018 în intervalul de 
timp 17:27:08 - 17:27:46, de la postul telefonic – ***** folosit de cet. 
Vozniuc Irina către postul telefonic -***** folosit de cet. Guşan Alexandru

Guşan Alexandru – alo
Vozniuc Irina – dar cum tu arăţi şi unde la gară eşti, cu ce transport eşti 
Guşan Alexandru – da nu eşti cu maşina 



Vozniuc Irina –da, cu bordo cu un Craisler am parcat maşina
Guşan Alexandru – Craisler, Craisler, unde 
Vozniuc Irina – da unde în care parte eşti 
Guşan Alexandru – vis-a-vis la parcare şed un opel vişiniu 
Vozniuc Irina – a da te văd iaca îs aici, uite încoa unde e maşina asta verde Citroenul 
ista
Guşan Alexandru – a vseo gata 

           comunicărilor interceptate la data de 16.09.2018 în intervalul de 
timp 17:45:12 - 17:46:40, de la postul telefonic –***** folosit de cet. Guşan 
Alexandru către postul telefonic - ***** folosit de cet. Orioglo Ion

Guşan Alexandru – слышишь брат 
Orioglo Ion –  здарова 
Guşan Alexandru – опа првет 
Orioglo Ion – что как у тебя 
Guşan Alexandru – а 
Orioglo Ion – Шурк ты
Guşan Alexandru – ну да 
Orioglo Ion – уэй короче нету он, ушел это КМ
Guşan Alexandru – кэмэн dar unde s-a dus el 
Orioglo Ion – nuştiu  ieşit dar unde s-a dus nuştiu 
Guşan Alexandru – auzi 
Orioglo Ion – da
Guşan Alexandru – da whatupps cela e la tine sau e la dînsu 
Orioglo Ion – whatupps
Guşan Alexandru – da
Orioglo Ion – e la mine zic e la mine 
Guşan Alexandru – îi l atine
Orioglo Ion –da 
Guşan Alexandru – auzi, i-an trimite pe cineva  pînă la Boreţ la 4-că şi să-l cheme 
srocno acolo la tine şi să îi dai lui să îi spun 2 cuvinte de pe aparatul tău 
Orioglo Ion –  da cine
Guşan Alexandru – Boreţ de la 4-că , trăie într-o secţie cu Leo 
Orioglo Ion – Valera
Guşan Alexandru – băi, Boreţ Boreţ, nu Valera
Orioglo Ion – aga
Guşan Alexandru – de la a 4-lea
Orioglo Ion –am înţeles, amuş o să mă duc şi o să îi zic 
Guşan Alexandru – să vorbească cu mine ceva am de spus ceva 
Orioglo Ion – haraşo
Guşan Alexandru – ai înţeles de la 4-îi  Boreţ davai 
Orioglo Ion – am înţeles am înţeles 



           comunicărilor interceptate la data de 16.09.2018 în intervalul de 
timp 18:51:12 - 18:53:28, de la postul telefonic – ***** folosit de cet. 
Vozniuc Irina către postul telefonic -***** folosit de cet. Guşan Alexandru

Vozniuc Irina –  alo, Saşa  
Guşan Alexandru – da
Vozniuc Irina –  asta e sora lui Vichea 
Guşan Alexandru –da, eu am înscris în telefon deamu 
Vozniuc Irina –  eu am vorbit cu Vichea, tu nu retrăi, eu nu te-am înregistrat, pur şi 
simplu eu fără telefon nicăiurea nu mă duc, eu nu am înregistrat stai liniştit, eu nici prin 
cap nu ne-o dat să fac lucru ista 
Guşan Alexandru – afacerea de bine piurmă se întoarce cu dureros pentru cineva
Vozniuc Irina –  nu nu nu stai liniştit
Guşan Alexandru – cînd ai întrebat familia, zic nu cumva mă înregistrează
De la minutul 00:40 pînă la minul 01:55 discuţia nu prezintă interes.
Guşan Alexandru – nu te supăra dar ştii cum , trebuia să mă asigur 
Vozniuc Irina –  eu am înţeles, da nu nu nu stai liniştit  nu te-am înregistrat 
Guşan Alexandru – cum mă vezi tu pe mine prima dată aşa te văd eu prima dată şi
Vozniuc Irina –  da adică eu am mai spus noi nu avem ce vorbi, eu o să te sun pe vineri 
Guşan Alexandru – ok bine
Vozniuc Irina –  bine drum bun pa
Guşan Alexandru – eu deam îs la Bălţi tot normal 
Vozniuc Irina –  ok pa pa 
Guşan Alexandru – hai paca

           comunicărilor interceptate la data de 20.09.2018 în intervalul de 
timp 20:21:30 - 20:22:15, de la postul telefonic – ***** folosit de cet. 
Vozniuc Irina către postul telefonic -***** folosit de cet. Guşan Alexandru

Guşan Alexandru – alo 
Vozniuc Irina –  salut Saşa
Guşan Alexandru – bună seara
Vozniuc Irina –  ai promis că o să răspunzi dar nu ai mai răspuns
Guşan Alexandru – dap eu vorbeam pe a doua linie
Vozniuc Irina –  o ok sorry, tu mîine o să poţi să vii la......., am o ......., vreau......., mii 
dor
Guşan Alexandru – da, numai duminică, mîine nici cum
Vozniuc Irina –  duminică, da
Guşan Alexandru – am o zi încărcată, la mine aici merge lucru şi nici-ca-cum
Vozniuc Irina –  ok, ne întîlnim dar duminică, mă suni preventiv 
Guşan Alexandru –  eu trebuie să mă întîlnesc cu persoana pe la amiază, înseamnă că 
aproximativ aşa pe la vreo 11-12 o să îţi dau de ştire, bine
Vozniuc Irina –  da, ok, mă suni preventiv
Guşan Alexandru – da hai o seară bună
Vozniuc Irina –   bun hai ne vedem duminică, la revedere



Guşan Alexandru – pa pa

           comunicărilor interceptate la data de 23.09.2018 în intervalul de 
timp 13:00:04 - 13:00:41, de la postul telefonic –***** folosit de cet. Guşan 
Alexandru către postul telefonic -***** folosit de cet. Vozniuc Irina

Vozniuc Irina –  da alo
Guşan Alexandru –  salut salut
Vozniuc Irina –  salut, tu cînd o să fii, peste cît timp o să fii în Orhei
Guşan Alexandru – nu orientativ, eu mai am pîn la Orhei vreo 25 de km, peste vreo 20 
de minute
Vozniuc Irina –  ne întîlnim tot la gară, da
Guşan Alexandru – la gară, ca să nu ne căutăm unul pe altu
Vozniuc Irina –  ok, hai că eu amuş ies dar,
Guşan Alexandru – eu ştiu, nu te sîli, că nu o să fiu chiar în 5 minute
Vozniuc Irina –  da nu , că eu nu, nici nu-s îmbrăcată, eu nici pe fata nu am sculat-o
Guşan Alexandru – ok bine bine
Vozniuc Irina –  hai
Guşan Alexandru – hai

           comunicărilor interceptate la data de 24.09.2018 în intervalul de 
timp 17:29:57 - 17:33:02, de la postul telefonic – ***** folosit de cet. Iurcu 
Alexei către postul telefonic - ***** folosit de cet. Guşan Alexandru

Guşan Alexandru – alo 
Iurcu Alexei –  da da da
Guşan Alexandru – noroc  
Iurcu Alexei – noroc
Guşan Alexandru – blea ce cu ştangele estea, dacă nu e una e alta acolo, nici o 
seriozitate în cantora ceea
Iurcu Alexei –  nu e cantora, aşa e cantora asta, nu numai asta, aşa e peste tot locul
Guşan Alexandru –  şi ce crezi, dacă nu o să fie amu săptămîna asta apoi într-acealaltă o 
să fie, sau cum poate să fie
Iurcu Alexei – da da da deatîta că îţi lămuresc de ce, asistent social şi psiholog îs duşi 
la seminare săptămîna asta
Guşan Alexandru –  auzi, dar în ce zi crezi că o să fie dacă nu vinerea asta, poate să fie 
în vinerea sau poate să fie marţi luni cumva
Iurcu Alexei –  nu nu nu, tot vinerea 
Guşan Alexandru – dar nu are chip şi acealaltă să fie o ştangă 
Iurcu Alexei – nu, nu o să fie deatîta că îţi spun psihologii îs duşi la seminare şi comisia 
nu e deplină
Guşan Alexandru – aga, ce dă să îţi dau vreo două familii, acre le ai
Iurcu Alexei –  ne-ai dat  două
Guşan Alexandru – eu huioznaet ce ţi-o dat el ţie, să coincidă ce îmi trebuieşte mie 
vopşe 



Iurcu Alexei – aista care ai spus Ialgara şi încă aista, care al doilea
Guşan Alexandru – i-an stai oleacă, stai că mă uit caroce aşa aşa aşa, Vozniuc Victor, 
iaca pe mine o să  mă intereseze Vozniuc Victor
Iurcu Alexei – şi încă
Guşan Alexandru –  Iamala tu ştii şi Moisei
Iurcu Alexei – a, ap asta aista, Moisei şi aistlalt, şi Vozniuc , da
Guşan Alexandru – şi Vozniuc Victor el e de la 4-i
Iurcu Alexei – tac, Vozniuc ori cum
Guşan Alexandru –  Vo-z-niuc Victor
Iurcu Alexei – Vozniuc Victor, aga
Guşan Alexandru – Moisei Igor şi şi Mişa Iamala, Iamala Ialama
Iurcu Alexei – Moisei Victor, da
Guşan Alexandru – Moisei Victor, asta e aista care de la 5-i
Iurcu Alexei – aga, şi .....Iamala
Guşan Alexandru – Iamala Iamala, Ialama sau Iamala huipaimeoş aici
Iurcu Alexei – Iamala
Guşan Alexandru – i-an stai că mă uit eu matincă am
Iurcu Alexei – da da da eu îl am, eu îi avem pe aista Moisei şi Iamala, pe aista nu-l avem 
Vozniuc 
Guşan Alexandru – vseo, hai te rog cînd o să fie ea în viitorul apropiat numaidecît 
Iurcu Alexei – aga
Guşan Alexandru – la tine cum poideot
Iurcu Alexei – da cam, muncesc
Guşan Alexandru – haraşo, bine, cînd ai prin părţile estea hod dai znati, ne-om întîlni şi 
om be o cofe
Iurcu Alexei – dorbe 
Guşan Alexandru – sau o bere, bine
Iurcu Alexei – haraşo, cînd treci pe aici
Guşan Alexandru – eu eri am fost pe acolo 
Iurcu Alexei – da
Guşan Alexandru – aga
Iurcu Alexei – ap eu eri deaseară am venit aici, haraşo bun 
Guşan Alexandru –  a să mai vin şi vinerea ceea dacă vrei ne-om întîlni la Chişinău şi 
om be o bere sau om mînca undeva vriun frigărui ceva acolo 
Iurcu Alexei – davai davai
Guşan Alexandru – haraşo vseo hai davai

           comunicărilor interceptate la data de 03.11.2018 în intervalul de 
timp 18:40:22 - 18:41:37, de la postul telefonic – ***** folosit de cet. Iurcu 
Alexei către postul telefonic - ***** folosit de cet. Guşan Alexandru

Guşan Alexandru – da noroc
Iurcu Alexei –   zdarova



Guşan Alexandru – noroc
Iurcu Alexei –   ce faci
Guşan Alexandru – la deal la vale
Iurcu Alexei –   te-am sunat, era închis telefonul tău deanează
Guşan Alexandru – am fost la o înmormîntare
Iurcu Alexei –   a, da ce
Guşan Alexandru – acolo un cunoscut o decedat
Iurcu Alexei –   a iasna, caroce acolo unu nu se primeşte şi al doilea nu are termenul 
Guşan Alexandru – eu nu înţeleg despre ce tu vorbeşti
Iurcu Alexei –   Vozniac aista care mi l-ai dat mie
Guşan Alexandru – tu ceva încurci 
Iurcu Alexei –   da ce 
Guşan Alexandru – tu pravelino suni
Iurcu Alexei –   alio
Guşan Alexandru – zic tu corect suni, ceva mi se pare că încurci 
Iurcu Alexei –   de ce
Guşan Alexandru – dapoi eu de unde ştiu de ce, ai încurcat numărul vseo davai paca 
(vol. II, pg. 11-77);

- proces-verbal privind documentarea cu ajutorul metodelor şi mijloacelor 
tehnice, precum şi localizarea sau urmărirea prin sistemul de poziţionare globală (GPS) 
ori prin alte mijloace tehnice din 24.09.2018, în cadrul cauzei penale nr. *****, în 
privinţa cet. Guşan Alexandru, unde în rezultatul documentării s-a constatat, că la 
23.09.2018, ora 13:27, din adresa: *****, a ieşit cet. *****, a.n. *****, şi a urcat la 
volanul automobilului de model *****, roşu închis, cu n/î *****, parcat în curte, cu care 
s-a deplasat spre str. M. Sadoveanu din or. Orhei. La ora 13:35, cet. Vozniuc Irina a 
venit în preajma Filialei Orhei a I.S. „Gările şi Staţiile Auto” de pe str. M. Sadoveanu, 
nr. 50, unde a fost observat parcat automobilul de model „*****”, roşu-închis, cu n/î 
*****, în salonul căruia aştepta cet. GUŞAN Alexandru Nicolae, a.n. *****, cu un 
bărbat necunoscut. În scurt timp, cet. Guşan Alexandru a coborît de la volan şi a urcat în 
calitate de pasager pe bancheta din faţă a automobilului de model *****, roşu închis, cu 
n/î *****, stînd să discute cu cet. Vozniuc Irina. În timpul discuţiei, cet. Vozniuc Irina a 
transmis un obiect (posibil plic) de culoare albă cu un conţinut necunoscut cet-lui Guşan 
Alexandru, pe care ultimul l-a plasat în buzunarul sting din spate al blugilor. La ora 
14:00, persoanele în cauză s-au despărţit: cet. Guşan Alexandru a coborît din salonul 
automobilului de model *****, n/î *****, avînd obiectul sus menţionat în buzunarul 
stîng din spate al blugilor cu care s-a îndreptat spre automobilul personal, iar cet. 
Vozniuc Irina a plecat din preajma gării auto din or. Orhei (vol. II, pg. 126-134);

- proces-verbal privind documentarea cu ajutorul metodelor și mijloacelor 
tehnice, precum și localizarea sau urmărirea prin sistemul de poziționare globală (GPS) 
ori prin alte mijloace tehnice din 29.09.2018, în cadrul cauzei penale nr. *****, în 
privinţa cet. Guşan Alexandru (vol. II, pg. 136-152);

- proces-verbal de examinare a documentelor din 04.04.2019 întocmit în cadrul 
cauzei penale nr. *****, privind examinarea documentelor ridicate în baza ordonanțatei 



reprezentantului organului de urmărire penală al CNA din 30 ianuarie 2018, de la 
penitenciarul – 4 Cricova, potrivit căruia au fost ridicate și examinate:

           Ordonanţa privind aplicare condamnatului Vozniuc Victor a 
unei sancțiuni disciplinare din 15.01.2016, întocmită în limba rusă;

           Caracteristica deţinutului Vozniuc Victor din 22.12.2015, întocmită 
în limba rusă;

           Ordonanţa  privind aplicare condamnatului Vozniuc Victor a unei 
sancțiuni disciplinare din 31.12.2015, întocmită în limba rusă;

           Certificat privind aplicarea măsurilor de stimulare și sancțiuni 
disciplinare a condamnatului *****, întocmit în limba rusă;

           Caracteristica deţinutului Vozniuc Victor din 02.02.2015, întocmită 
în limba rusă;

           Certificat privind aplicarea măsurilor de stimulare și sancțiuni 
disciplinare a condamnatului *****, întocmit în limba rusă; 

           Caracteristica deţinutului Vozniuc Victor din 28.01.2015, întocmită 
în limba rusă;

           Decizie privind schimbarea regimului de detenţie a deţinutului 
Vozniuc Victor din 30.01.2015, întocmită în limba rusă;

           Actul № 313, privind constatarea încălcărilor a regimului de 
detenţie a condamnatului Vozniuc Victor din 01.10.2014, întocmit în limba 
rusă;

           Încheiere privind depistarea şi ridicarea obiectelor interzise la 
condamnatul Vozniuc Victor din 05.10.2014, întocmit în limba rusă;

           Decizie privind aplicarea sancțiunii disciplinare condamnatului 
Vozniuc Victor din 30.01.2015, întocmită în limba rusă;

           Decizie privind aplicarea sancțiunii disciplinare condamnatului 
Vozniuc Victor din 19.01.2015, întocmită în limba rusă;

           Act de refuz de a face cunoștință privind aplicarea sancțiunii 
disciplinare din 10.01.2015, întocmit în limba rusă;

           Act de refuz de a face cunoștință privind aplicarea sancțiunii 
disciplinare din 07.01.2015, întocmit în limba rusă;

           Act de refuz de a face cunoștință privind aplicarea sancțiunii 
disciplinare din 10.01.2015, întocmit în limba rusă;

           Raport nr. 820 supraveghetorului din 12.12.14, privind constatarea 
abaterilor disciplinare condamnatului Vozniuc Victor, întocmit în limba rusă;

           Act de refuz de a da explicații în scris de către condamnatul 
Vozniuc Victor din 12.12.2014, întocmit în limba rusă;

           Ordin № 10 din 09.01.2015, privind aplicarea sancțiunii disciplinare 
condamnatului Vozniuc Victor, întocmit în limba rusă;

           Raport №74 din 04.01.2015 supraveghetorului, privind constatarea 
abaterilor disciplinare condamnatului Vozniuc Victor, întocmit în limba rusă;

           Ordin № 6 din 09.01.2015 privind aplicarea sancțiunii disciplinare 
condamnatului Vozniuc Victor, întocmit în limba rusă;



           Ordin №1549 din 18.12.2014 privind aplicarea sancțiunii 
disciplinare condamnatului Vozniuc Victor, întocmit în limba rusă;

           Raport nr. 813 din 09.12.2014 supraveghetorului, privind 
constatarea abaterilor disciplinare condamnatului Vozniuc Victor, întocmit în 
limba rusă;

           Act de refuz de a da explicații în scris de către condamnatul 
Vozniuc Victor din 12.12.2014, întocmit în limba rusă;

           Act de refuz de a face cunoștință privind aplicarea sancțiunii 
disciplinare din 22.12.2014, întocmit în limba rusă;

           Interpelare din 29.08.2014 № 12/TO/12-9599, privind informarea 
de transfer a condamnatului Vozniuc Victor în alt penitenciar, întocmită în 
limba rusă;

           Caracteristica condamnatului Vozniuc Victor din 25.08.2014, 
întocmită în limba rusă;

           Sentința № 1-67/2014 din 18.12.2014, privind condamnarea cet. 
Vozniuc Victor, pentru comiterea infracțiunii, emisă de instanța de judecată a 
Federaţiei Ruse;

           Încheiere № 4/13-680/2016 din 25.11.2016, privind respingerea 
demersului condamnatului, emisă de instanța de judecată a Federației Ruse;

           Încheiere № 4/17-11/2017 din 09.03.2017 privind condamnarea cet. 
Vozniuc Victor, pentru comiterea infracțiunii, emisă de instanța de judecată a 
Federaţiei Ruse;

           Încheiere № 21-96/2013 din 06.06.2013, privind anularea 
condamnării cu suspendarea condiționată a executării pedepsei închisorii 
stabilite lui Vozniuc Victor prin sentința Judecătoriei Orhei din 29.05.2012;

           Sentința în numele Legii prin acord de recunoaștere a vinovăției din 
29.05.2012, Judecătoria Orhei, condamnarea pentru comiterea infracțiunii;

           Sentința în numele Federației Ruse, № 1-67/2014 din 18.12.2014, 
privind condamnarea cet. Vozniuc Victor în săvârșirea infracțiunii;

           Sentință în numele Federației Ruse № 1-67/2014 din 18.12.2014 
privind condamnarea cet. Vozniuc Victor în săvârșirea infracțiunii;

           Act de reținere a condamnatului *****, întocmit în limba rusă;
           Încheiere din 16.03.2018, privind aplicarea deținutului ***** 

sancțiune disciplinară;
           Decizie cu privire la aplicarea deținutului Vozniuc Victor a 

sancțiunii disciplinare, din 21.03.2018;
           Încheiere din 15.03.2018, privind aplicarea deținutului Vozniuc 

Victor a sancțiunii disciplinare;
           Caracteristica din 28.12.2017, întocmită pe numele condamnatului 

Vozniuc Victor de către comisia penitenciarului – 4 Cricova;
           Extras din procesul-verbal nr.28 al comisiei Penitenciarului nr.4 – 

Cricova, cu referire la examinarea materialelor privind aprobarea caracteristicii 
și transferarea la regim comun(vol. II, pg. 164-212);



- proces-veral de cercetare la fața locului din 27.02.2019 (vol. II, pg. 215);
- proces-verbal de cercetare din 29.03.2019, întocmit în cadrul cauzei penale nr. 
*****, privind examinarea telefonului mobil ce aparţine cet. Vozniuc Irina, ridicat 
în cadrul percheziţiei corporale, potrivit căruia au fost examinate convorbirile 
purtate de către Vozniuc Irina cu Guşan Alexandru şi Vozniuc Victor în aplicaţia 
„WhatsApp”(vol. II, pg. 216-231).
Mijloace materiale de probă:

-purtătorul optic cu n/i *****, pe care au fost transcrise de către subdiviziunea 
specializată a CNA, comunicările interceptate ale lui Guşan Alexandru ce prezintă interes 
pentru urmărirea penală. (se află la păstrare în cauza penală nr.***** la DGUP CNA);

-purtătorul optic cu n/i *****, pe care au fost transcrise de către subdiviziunea 
specializată a CNA, comunicările interceptate ale lui Vozniuc Irina ce prezintă interes 
pentru urmărirea penală. (se află la păstrare în cauza penală nr.***** la DGUP CNA).

Astfel, reieşind din probele cercetate supra, care sunt consecutive, coroborează între 
ele, corespund circumstanțelor şi materialelor cauzei penale și însăşi declaraţiile 
inculpatei date la faza de urmărire penală, instanța de judecată ajunge la concluzia că 
vinovăţia lui ***** este dovedită şi confirmată pe deplin.

ÎNCADRAREA JURIDICĂ,
La adoptarea sentinţei, potrivit prevederilor art. 385 alin. (1), pct.1)-4) Cod de 

procedură penală, instanţa de judecată trebuie să soluţioneze următoarele chestiuni în 
următoarea consecutivitate: 1) dacă a avut loc fapta de săvârşirea căreia este învinuit 
inculpatul; 2) dacă această faptă a fost săvârşită de inculpat;  3) dacă fapta întruneşte 
elementele infracţiunii şi de care anume lege penală este prevăzută ea; 4) dacă inculpatul 
este vinovat de săvârşirea acestei infracţiuni.

 Conform ordonanței de punere sub învinuire, dar și potrivit rechizitoriului, 
inculpata Vozniuc Irina a fost pusă sub acuzare pentru comiterea infracțiunii prevăzute de 
art. 326 al. (11) Cod Penal.

Conform prevederilor art.326 alin.(l1) Cod penal al Republicii Moldova se 
stabileşte răspundere penală pentru promisiunea, oferirea sau darea unei persoane, 
personal sau prin mijlocitor, de bunuri, servicii, privilegii sau avantaje enumerate la alin. 
(1), pentru aceasta sau pentru o altă persoană, cînd respectiva persoană are sau susţine că 
are o influenţă asupra unei persoane publice, persoane cu funcţie de demnitate publică, 
persoane publice străine, funcţionar internaţional, în scopul indicat la alin. (1).

Obiectul infracţiunii îl constituie relaţiile sociale care reglementează buna 
funcţionare a serviciilor publice a căror desfăşurare normală implică combaterea şi 
reprimarea faptelor acelor persoane care, speculînd influenţa lor pe lângă un funcţionar, 
creează o stare de neîncredere în corectitudinea funcţionarilor, lăsând să se creadă că 
aceştia ar putea fi corupţi şi determinaţi să facă ori să nu facă acte ce intră în atribuţiile 
lor de serviciu.

Latura obiectivă a traficului de influenţă se realizează prin primirea ori 
pretinderea unor sume de bani, bunuri sau alte avantaje, de daruri transmise direct sau 
indirect cu scopul determinării unui funcţionar să îndeplinească ori să nu îndeplinească 
un act ce intră în atribuţiile sale de serviciu.



Subiect al traficului de influenţă poate fi orice persoană responsabilă, care a atins 
vârsta de 16 ani. Dacă fapta este săvârşită de un funcţionar care are atribuţii în legătură cu 
actul pe care urmează să-l îndeplinească funcţionarul de a cărui favoare se prevalează, 
există un concurs de infracţiuni de corupere pasivă şi trafic de influenţă dacă făptuitorul 
ar asigura persoana că va beneficia şi de serviciile care intră în competenţa sa.

Latura subiectivă a traficului de influenţă include vinovăţia făptuitorului sub 
formă de intenţie directă, adică făptuitorul îşi dă seama şi vrea să trafice influenţa sa reală 
sau presupusă asupra unui funcţionar, prevăzând şi dorind urmarea faptei. Făptuitorul 
determină funcţionarul să facă sau să nu facă, să obţină sau să întârzie un act ce intră în 
atribuţiile sale de serviciu. însă nu este necesar ca acest scop să fie realizat, fiind suficient 
ca făptuitorul să-l fi urmărit sau acceptat la momentul primirii sau pretinderii unui bun 
sau avantaj.

Astfel, audiind participanţii la proces, cercetând probele prezentate din punct de 
vedere al pertinenţei, concludenţii, utilităţii şi veridicităţii lor, iar în ansamblu din punct 
de vedere al coroborării lor, reieşind din limitele învinuirii înaintate, instanţa de judecată 
consideră că toate semnele obiective şi subiective ale componenţei de infracţiune 
prevăzută la art.326 alin.(l1) Cod penal sunt întrunite, iar ***** urmează a fi recunoscută 
vinovată în comiterea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(l1) Cod penal, vinovăţia 
acesteia în comiterea faptei imputate fiind dovedită în afară de orice dubiu rezonabil, 
aceasta urmând a fi condamnată pentru fapta comisă.

  PEDEAPSA,
În conformitate cu art. 51 alin. (1) Cod Penal temeiul real al răspunderii penale îl 

constituie fapta prejudiciabilă săvârșită, iar componenţa infracţiunii, stipulată în legea 
penală, reprezintă temeiul juridic al răspunderii penale.

La stabilirea categoriei şi termenului pedepsei inculpatei, instanţa de judecată în 
conformitate eu art.art.7, 75 Cod penal, ţine cont de gravitatea infracţiunii săvârşite, care 
conform legii penale face parte din categoria infracţiunilor mai puțin grave, motivul 
acesteia, de personalitate inculpatei, de circumstanţele cauzei care atenuează ori 
agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi reeducări 
vinovatuliu, de condiţiile de viaţă ale familiei acesteia.

Potrivit art.61 alin.(l) şi (2) Cod penal, pedeapsa penală este o măsură de 
constrângere statală şi un mijloc de corectare şi reeducare condamnatului ce se aplică de 
instanţele de judecată, în numele legii, persoanelor care au săvârşit infracţiuni, cauzând 
anumite lipsuri şi restricţ: drepturilor lor. Pedeapsa are drept scop restabilirea echităţii 
sociale, corectarea condamnatului, precum şi prevenirea săvârşirii de noi infracţiui atât 
din partea condamnaţilor, cât şi a altor persoane. Executarea pedepsei nu trebuie să 
cauzeze suferinţe fizice şi nici să înjosească demnitate persoanei condamnate.

Pedeapsa aplicată persoanei recunoscute vinovate trebuie să fie echitabilă, legală şi 
corect individualizată, capabilă să restabilească echitate socială şi să realizeze scopurile 
legii şi pedepsei penale, în strictă conformitate cu dispoziţiile părţii generale a Codului 
penal şi stabilirea pedeps« în limitele fixate în partea specială.

Instanţa remarcă că pedeapsa este echitabilă când ea impune infractorului lipsuri şi 
restricţii ale drepturilor lui, proporţionale cu gravitat« infracţiunii săvârşite şi este 



suficientă pentru restabilirea echităţii sociale, adică a drepturilor şi intereselor victimei, 
statului şi întregii societâj perturbate prin infracţiune. De altfel, pedeapsa este echitabilă 
şi atunci când este capabilă de a contribui la realizarea altor scopuri ale pedeps penale, 
cum ai' fi corectarea condamnatului şi prevenirea comiterii de noi infracţiuni atât de către 
condamnat, cât şi de alte persoane. Or, practic judiciară demonstrează că o pedeapsă prea 
blândă generează dispreţ faţă de ea şt nu este suficientă nici pentru corectarea 
infractorului şi nici penb prevenirea săvârşirii de noi infracţiuni. De asemenea, o 
pedeapsă prea aspră generează apariţia unor sentimente de nedreptate, jignire, înrăire şi c 
neîncredere în lege, fapt ce poate duce la consecinţe contrare scopului urmărit.

Instanţa concluzionează că sentinţa de condamnare în prezenta cauză penală va 
avea un efect preventiv serios atât pentru inculpată, cât şi pentru alte persoane predispuse 
la comiterea unor astfel de infracţiuni şi va constitui o garanţie şi o asigurare că drepturile 
şi libertăţile consfinţite Constituţia Republicii Moldova şi alte legi ale statului sunt 
apărate, iar violarea lor este contracarată şi pedepsită.

Instanţa de judecata reţine că în pledoaria finală procurorul Cristina Gladcov nu a 
invocat existenţa circumstanţelor agravante în conformitate cu prevederile art.77 Cod 
penal, în privinţa inculpatei Vozniuc Irina.

Circumstanțe ce atenuiază vina inculpatei Vozniuc Irina , în baza art.76 Cod penal 
nu au fost stabilite.

Faptul recunoașterii vinovăției în speță nu poate fi reținută ca circumstanță 
atenuantă, în condițiile în care în cauza penală în privința lui Vozniuc Irina a fost dispusă 
examinarea în ordinea procedurii simplificate și inculpata, în sensul normei prevăzute la 
art. 3641 Cod procedură penală, de drept beneficiază de o reducere a pedepsei prevăzute 
de legea penală. 

Consecutiv, instanţa reiterează că inculpata Vozniuc Irina s-a căit de cele comise.
La locul de trai inculpate Vozniuc Irina se caracterizează pozitiv, la evidența 

medicilor narcolog și psihiatru nu se află, este celibatară, fără personae la întreținere, nu 
este încadrată în cîmpul muncii.

Instanţa de judecată menţionează, că pedeapsa aplicată persoanei recunoscute 
vinovate trebuie să fie echitabilă, legala şi corect individualizată, capabilă să restabilească 
echitatea socială şi să realizeze scopurile legii şi pedepsei penale, în strictă conformitate 
cu dispoziţiile părții generale a Codului penal şi stabilirea pedepsei în limitele fixate în 
partea specială.

Instanţa de judecată, ţinând cont de prevederile art.26, 101 Cod de procedură 
penală, adoptă soluţia, inclusiv şi în baza propriei convingeri.

Potrivit art. 24 alin.(2) Cod de procedură penală, instanţa judecătorească nu este 
organ de urmărire penală, nu se manifestă în favoarea acuzării sau a apărării și nu 
exprimă alte interese decât interesele legii.

În cazul săvârşirii unei infracţiuni instanţa de judecată este singură în măsură să 
înfăptuiască nemijlocit opera de individualizare a pedepsei pentru infractorul care a 
comis acea infracţiune, având deplina libertate de acţiune în vederea realizării acestei 
operaţiuni, ţinând seama de regulile şi principiile prevăzute de Codul penal, la stabilirea 



felului, duratei ori a cuantumului pedepsei în cadrul operaţiunii de individualizare a 
acesteia.

La fel, în cadrul individualizării pedepsei, instanţa de judecată reţine prevederile 
regulii nr.6 din Recomandarea NR. R (92) 16 a Comitetului de miniştri către statele 
membre referitoare la regulile europene asupra sancţiunilor aplicate în comunitate 
(adoptată de Comitetul de Miniştri în octombrie 1992, cu ocazia celei de a 482-a reuniune 
a Delegaţiilor de Miniştri, potrivit căreia „natura şi durata sancţiunilor şi măsurilor 
aplicate comunitate trebuie de asemenea să fie proporţională cu gravitatea infracţiunii 
pentru care un delincvent a fost condamnat sau o persoană e inculpată, cât şi cu situaţia 
personală a acesteia”.
 Art. 326 alin.(l1) Cod penal, stabilește pedeapsă cu amendă în mărime de la 2000 
la 3000 unităţi convenţionale sau cu închisoare de pînă la 3 ani, iar persoana juridică se 
pedepseşte cu amendă în mărime de la 3000 la  5000 unităţi convenţionale cu privarea de 
dreptul de a exercita o anumită activitate.  

Conform art.75 alin.(2) Cod penal, in cazul alternativelor de pedeapsă prevăzute 
pentru infracţiunea săvârşită, pedeapsa cu închisoare are caracter excepţional şi se aplică 
atunci cînd gravitatea infracţiunii şi personalitatea infractorului fac necesară aplicarea 
pedepsei cu închisoare, ori altă pedeapsă este insuficientă şi nu şi-ar atinge scopul. O 
pedeapsă mai aspră, din numărul celor alternative prevăzute pentru săvârşirea infracţiinii, 
se stabilește numai în cazul în care o pedeapsă mai blândă din  numărul celor 
menționatenu va asigura atingerea scopului pedepsei. Caracterul excepțional la aplicarea 
pedepsei cu închisoarea urmează a fi argumentat de către instanța de judecată.

Instanța de judecată menționează că, în pledoria finală avocatul inculpatei Vozniuc 
Irina a solicitat încetarea procesului penal în temeiul art.55 CP cu tragere la răspundere 
contravențională. 

Analizând argumentele apărătorului instanța de judecată consideră necesar de a 
respinge în solicitarea apărării ca fiind neîntemeiată, or instanţa nu găseşte nici un temei 
de a înceta procesul penal în temeiul art.55 CP cu tragere la răspundere contravențională. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin.(8) Cod de procedură penală, 
inculpatul care a recunoscut săvârşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate in faza de urmărire penală beneficiază 
de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu 
închisoare, cu muncă neremunerată în folosul comunităţii şi de reducerea cu o pătrime a 
limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul pedepsei cu amendă. Dacă pedeapsa 
prevăzută de lege este detenţiunea pe viaţă, se aplică pedeapsa închisorii de 30 de ani.

Astfel, conducându-se de scopurile pedepsei penale, consfinţite de art.61 alin.(2) 
Cod penal, reieşind din caracterul infracţiunii, care potrivii prevederilor art.16 alin.(2) 
Cod penal este una mai puţin gravă, precum şi reieşind din cumulul de circumstanţe 
atenuante şi agravante stabilite în speţă, personalitatea acesteia, instanţa de judecată 
consideră că în privinţa inculpatei Vozniuc Irina, pentru comiterea de către aceasta a 
infracţiunii prevăzute de art.326 alin.(l1) Cod Penal, este echitabilă aplicarea unei pedepse 
principale sub formă de amendă.



Noile limite ale pedepsei sub formă de amendă determinate potrivit art.364/1 Cod 
de procedură penală, coroborat cu art.67 şi art. 326 alin. (1) Cod penal sunt: de la 1500 
unităţi convenţionale pînâ la 2250 unităţi convenţionale.
Având în vedere cele expuse, reieşind din criteriile de individualizare a pedepsei 
menţionate supra, instanţa de judecată apreciază că faţă de inculpata ***** urmează a fi 
aplicată o pedeapsă sub formă de amendă în mărime de 2000 (două mii) unităţi 
convenţionale, ceea ce conform art.64 alin.(2) Cod penal, constituie la momentul 
comiterii faptei, suma de 100 000 (una sută mii) lei. La aplicarea pedepsei în mărimea 
susmenţionată, instanţa v-a ţinea cont şi de faptul că pînă în prezent mijloacele materiale 
care au fost date de inculpată cu scopul determinării unui funcţionar să îndeplinească un 
act ce intră în atribuţiile sale de serviciu, nu au fost depistate pînă în prezent.

Instanţa explică inculpatei că potrivit art.64 alin. (31) Cod Penal al Republicii 
Moldova aceasta este în drept să achite jumătate din amenda stabilită dacă o plăteşte în 
cei mult 72 de ore din momentul în care sentinţa devine executorie. în acest caz, se 
consideră că sancţiunea amenzii este executată integral.

MĂSURA PREVENTIVĂ:
În conformitate cu prevederile art. 395 alin.(l) pct.5) Cod de procedură penală, în 

dispozitivul sentinţei de condamnare trebuie să fie arătată dispoziţia privitoare la măsura 
preventivă ce se va aplica inculpatului până când sentinţa va deveni definitivă.

Instanța reține că, în privința inculpatei Vozniuc Irina nu au fost aplicate măsuri 
preventive.

SOARTA CORPURILOR DELICTE, MIJLOACELOR MATERIALE DE 
PROBĂ, A CHELTUIELILOR DE JUDECATĂ ȘI CONFISCAREA SPECIALĂ:

Cu referire la prevederile art. 385 al. (1) pct.13, art. 397 al. (3) și art. 162 al. (1) 
CPP, la adoptarea hotărârii, instanța de judecată trebuie să hotărască cu privire la 
corpurile delicte.

Potrivit prevederile art. 385 al. (1) pct.14 CPP, la adoptarea sentinței, instanța de 
judecaă soluționează chestiunea privind cine și în ce proporție trebuie obligat să plătească 
cheltuielile judiciare.

Conform încheierii Judecătoriei Orhei, sediul Central din 10 septembrie 2019 s-a 
dispus a disjunge cauza penală (1-173/2019), de învinuire a lui *****, în comiterea 
infracţiunii prevăzute de  art. 326 alin. (11) din Codul penal, de cauza penală de 
învinuire a lui ***** în comiterea infracţiunii prevăzute de art. 326 alin. (11) din Codul 
penal, pentru a fi examinată într-o procedură separată.

Cauza penală de învinuire a lui ***** în comiterea infracțiunii prevăzute de art. 
326 al. (11) din Codul penal, a fost transmisă cancelariei Judecătoriei Orhei, sediul 
Central, pentru înregistrare și repartizare aleatorie.

Din considerentul că cauza penală pe învinuirea lui Vozniuc Victor în comiterea 
infracțiunii prevăzute de art. 326 al. (11)  Cod Penal urmează a fi examinată în procedură 
separată, la această etapă instanța consideră prematur de a se expune referitor la 
chestiunea cu privire la corpurile delicte și a mijloacelor materiale, a cheltuielilor judicare 
și confiscarea specială, urmând a fi soluționate în cadrul cauzei penale disjunsă.

ACȚIUNEA CIVILĂ:



 Potrivit materialelor cauzei penale, în cauza penală examinată, acțiune civilă nu a 
fost înaintată.

În temeiul celor expuse, examinând sub toate aspectele, complet şi obiectiv' 
circumstanţele cauzei penale, în conformitate cu art.art.341, 364.1, 384, 385, 389, 392-
395 Cod de procedură penală al Republicii Moldova, instanţa de judecată, -

H O T Ă R Ă Ş T E  :

***** se recunoaşte vinovată de comiterea infracţiunii prevăzute de art.326 alin.( 
11) Cod penal al Republicii Moldova şi i se aplică pedeapsă sub formă de amendă in 
mărime de 2000 (două mii) unităti convenţionale, ceea ce constituie la momentul 
comiterii faptei suma de 100 000 (una sută mii) lei.

Se explică inculpatei ***** că potrivit art.64 alin.(3l) Cod Penal al Republicii 
Moldava aceasta este în drept să achite jumătate din amenda stabilită dacă o plăteşte în 
cel mult 72 de ore din momentul în care sentinţa devine executorie. În acest caz, se 
consideră că sancţiunea amenzii este executată integral.
 Sentinţa integrală pronunţată în şedinţă publică la 03 octombrie 2019.

Sentinţa cu drept de apel la Curtea de Apel Chişinău, prin intermediul Judecătoriei 
Orhei, sediul Central, în termen de 15 zile.

 
Preşedintele şedinţei, judecător                                                            Veaceslav 

Caragia

 


